g N® d'ordre Date : J2- 2\

‘:,I - ¢ /10

i Bilan n°19 - Chapitre 9 : les c2: /8

; c3: /12
distances
S | | Total : /30

€1 : Expliciter les savoirs et les procédures ——
Question 1 (CE1D 2013) : 12

Le rectangle ABCD ci-dessous n'est pas a l'échelle. COMPLETE les phrases par un nombre.,
- Ladistance du point Q d la droite ADéqgale .. 9. . ... .
- Ladistance du point P4 la droite ABégale ...)............... .
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Question 2 : COMPLETE les régles suivantes.
> Lensemble des points situés & une méme distance d'une droite , 3
» L'ensemble des points situés a une méme distance r du point O
est MMQLA&MGMJMWML/‘L ............................
~ Dans tout triangle, la longueur d'un c6té est comprise entre «QCL..d.s{(};m,um.LL..(n,\Q»L\
et Lo agmme....... des longueurs des .84 t.... ke 0L oo
Question 3 : Deux c8tés d'un triangle mesurent respectivement 11 cm et 5 cm. Quelle peut étre
la mesure du troisiéme cété sachant que celle-ci doit &tre exprimée par un nombre entier de
cm ? DONNE toutes les solutions possibles. M=% . €A S 12
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Question 4 : Dans chaque cas, DETERMINE et JUSTIFIE si les dimensions proposées pour
les trois segments sont plausibles. Dans ['af firmative, PRECISE si les points A, B et C sont
alignés ou s'ils sont les sommets d'un triangle.

N 13
a) |AC| =5 |BC| =6 |AB| :‘13)
AV €} T0 BT T T T 3 S
b) |AC| £ 9\ 1BC| = 3 |AB| = 7

Qu,....ia. puouinbs. SNk Lo oommaila. L. AM o } I...L0u... 9.3t
c)|AC| =d4)  |BC|=8 |AB| = 6
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C2 : Appliguer une procédure

Question 5 : Sachant que ¢, est le cercle de centre A et de 2 cm de rayon et C, le cercle de
centre B et de 1,5 cm de rayon, REPRESENTE I'ensemble des points X répondant aux deux M

conditions. /2

a) |AX| <2 cmet |BX| = 1,5 cm b)IAX| =2 cmet |BX| > 1,5 cm

Question 6 : Voici des triangles dessinés & main levée sans respecter leurs dimensions.

Certains de ces triangles sont impossibles a construire. Lesquels ? JUSTIFIE ta réponse.




Question 7 : (CE1D 2023) : DETERMINE, en vert, tous les points qui répondent aux deux
conditions suivantes :

. /’)
- Les points sont situés & 15 cm de la droite d ; .
- Les points sont situés a 3 cm du point P,
LAISSE tes constructions visibles.
P, o
° ) -
» - -
d____——_ -
C3 : Résoudre un probléme
Question 8 (CE1D 2020) : On veut construire un centre commercial situé : 3

e damoins de 1,5 km de l'autoroute ;
e aplus de 4 km de I'hypermarché.

NETERMINE, en vert, les emplacements possibles (situés a l'intérieur du cadre
rectangulaire) pour construire ce centre.

Hypermarche

Vile B




Question 9 .
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a) A quelle distance de la cdte se trouvent Achille, Barnabé et Charlotte ?
B89

b) Delphine (D) a nagé le plus court chemin possible pour rejoindre la céte et a parcouru
50m. MARQUE une des positions possibles de Delphine (D) au départ.

c) Emile (E) et Félix (F) sont sur la cdte et se trouvent respectivement @ ¥0m et 12m du
petit flot. MARQUE leur position exacte. LAISSE tes constructions visibles.



/\?0 /'/
N Question 10 (CE1D 2023) .

13

k]

Le point B est le centre du cercle C.

CONSTRULIS un cercle concentrique au cercle C tel que le rayon de l'un soit égal au diamétre
de l'autre.

Une deuxiéme solution existe pour cette question.

CONSTRUIS ce deuxiéme cercle sur le méme dessin.
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